Vysledky studentského hodnoceni kvality vyuky

Botanika bezcévnych rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P76l)

katedra: Katedra botaniky

Na vyuce pfednasky se podilelo vice vyuéujicich.
rozsah: 3/2 Z + Zk

ucebna: BB
den: stfeda

vyucéujici: Prasil, K.

pocet zapsanych studentu: 84
pocet hodnoticich studentl: 11

kredity: 6 Cas zaCatku: 15:40 podil respondenti: 11/84, tj. 13,1 %
Student
pohlavi absolutné relativné Uéast na prednaskach:
muz 2 18,2% absolutne relativne
zena 9 81,8% vice nez 75% 8 72,7%
75 - 50% 3 27,3%
B muz Zena 50 - 25% 0 0,0%
| méné nez 25% 0 0,0%
| | | |
Studijni schopnosti:
absolutne relativne
stupen studia absolutne relativne velmi dobré 1 9,1%
Bc. 11 100,0% nadprimeérné 1 9,1%
NMgr. 0 0,0% primérné 7 63,6%
Ph.D. 0 0,0% podprimérné 2 18,2%
Spatné 0 0,0%
H Bc. NMgr. H Ph.D.
Zajem o predmét:
absolutne relativne
velky 2 18,2%
pramérny 8 72,7%
zapis predmetu absolutne relativne nizky 1 9,1%
poprvé 11 100,0%
opakované 0 0,0%
Osobni pokrok dosazeny béhem kurzu:
B poprvé opakované absolutne relativne
velky 3 27,3%
I I
nizky 2 18,2%
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Vyuc€ujici: Prasil, Neustupa

Botanika bezcévnych rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P761)

Vyucujici ve mné dokazal vzbudit zajem o predmét.

rozhodné . - rozhodné nemohu
spiSe ano spiSe ne .
ano ne posoudit
absolutné 1 4 5 1 0 Prasil
relativné 9,1% 36,4% 45,5% 9,1% 0,0% 2,5
absolutné 4 4 3 0 0 Neustupa
relativné 36,4% 36,4% 27,3% 0,0% 0,0% 1,9
Vyucujici je vstricny, reaguje na dotazy, snazi se o vysvétleni problému.
rozhodné . - rozhodné nemohu
spise ano spiSe ne .
ano ne posoudit
absolutné 9 2 0 0 0 Prasil
relativné 81,8% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2
absolutné 9 2 0 0 0 Neustupa
relativné 81,8% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2
Vyuéujici je dosazitelny i mimo vyuku (napf. poskytne konzultaci).
rozhodné . - rozhodné nemohu
spiSe ano spisSe ne .
ano ne posoudit
absolutné 4 2 0 0 5 Prasil
relativné 36,4% 18,2% 0,0% 0,0% 45,5% 1,3
absolutné 2 2 0 0 7 Neustupa
relativné 18,2% 18,2% 0,0% 0,0% 63,6% 15
wagr w v 4 - - re ra ~ ” - v ra 20
Vyuziti €asu pri vyuce je efektivni (napli vyuky je ucelna). 15
rozhodné - iy rozhodné nemohu
2,1 spiSe ano spise ne . 10
ano ne posoudit
absolutné 1 9 0 1 0 .
. v | e | | e |
relativné 9,1% 81,8% 0,0% 9,1% 0,0% ) o o .
rozhodné ano spiSe ano spiSe ne rozhodné nemohu

ne

posoudit
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Botanika bezcévnych rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P761)

20
Vyuka zbyteéné neodpadala. 15
rozhodné . - rozhodné nemohu
1,0 spiSe ano spise ne . 10
ano ne posoudit
absolutné 10 0 0 0 1
ivné 9 % 0,0% 0,0% 9,1%
relativné 90,9% 0,0% Ay Ay ey rozhodné ano spi$e ano spiSe ne rozhodné nemohu
ne posoudit
v wr el w v - ~ w re - v 20
Vyuéujici jasné a véas stanovil pozadavky na splnéni predmétu. 15
rozhodné - v rozhodné nemohu
14 spiSe ano spiSe ne . 10
ano ne posoudit
absolutng 6 4 0 0 1 - ]
relativné 54,5% 36,4% 0,0% 0,0% 9,1% L o . .
rozhodné ano spise ano spise ne rozhodné nemohu
ne posoudit
Predmét
Celkova kvalita kurzu: 20
2,0 velmi dobra dobra priimérna Spatna velmi Spatna 15
absolutné 2 7 2 0 0
relativné 18,2% 63,6% 18,2% 0,0% 0,0% 10
5
= W =
velmi dobra dobra pramérna Spatna velmi Spatna
Povazuji tento predmét pro své dalsi vzdélani za pfinosny. 20
rozhodné - iy rozhodné nemohu
2,2 spiSe ano spiSe ne . 15
ano ne posoudit 10
absolutné 2 5 4 0 0
relativné 18,2% 45 5% 36,4% 0,0% 0,0% JE— [ I
rozhodné ano spide ano spiSe ne rozhodné nemohu

ne

posoudit
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Misto (uéebna), kde byl predmét vyuéovan, odpovida potfebam vyuky.

Botanika bezcévnych rostlin (pro odbornou biologii) (MB120P761)

rozhodné . - rozhodné nemohu
15 spiSe ano spise ne .
ano ne posoudit
absolutné 7 3 0 1 0
relativné 63,6% 27.3% 0,0% 9,1% 0,0%

Studijni materialy (napfr. doporuéena literatura, prezentace) jsou dostupné.

rozhodné - - rozhodné nemohu
11 spiSe ano spiSe ne .
ano ne posoudit
absolutné 10 1 0 0 0
relativné 90,9% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Studijni materialy k tomuto predmétu jsou vhodné k uéeni.
rozhodné - - rozhodné nemohu
1.8 spiSe ano spisSe ne .
ano ne posoudit
absolutné 3 6 1 0 1
relativné 27,3% 54,5% 9,1% 0,0% 9,1%

Naroky predmétu vzhledem k jeho kreditovému ohodnoceni:

) o s nemohu
1,9 vysokeé pfiméfené nizke posoudit
absolutné 1 8 0 2
relativné 9,1% 72,7% 0,0% 18,2%

20
15
10
- —_
rozhodné ano spiSe ano spise ne rozhodné nemohu
ne posoudit
20
15
10
. | s |
rozhodné ano spise ano spise ne rozhodné nemohu
ne posoudit
20
15
10
- - | e | | s |
rozhodné ano spise ano spise ne rozhodné nemohu
ne posoudit
20
15
10
= - | —
vysoké pfimérené nizké nemohu

posoudit




